

# 培育时代新人 守护家国安全

新县举办“弘扬抗战精神 共筑国防长城”国防教育日活动



『小小讲解员』讲红色故事 王丽君 摄

**本报讯(王丽君 夏风)**“这架‘列宁号’飞机是中国工农红军的第一架飞机,它曾经飞越鄂豫皖苏区……”9月20日,稚嫩而坚定的声音在鄂豫皖苏区首府革命博物馆大别山国防教育园回荡,“小小讲解员”扶沐晞正在动情地讲述“列宁号”飞机背后的故事。

当日上午,新县在鄂豫皖苏区首府革命博物馆举办“弘扬抗战精神 共筑国防长城”国防教育日活动,来自全县各界的两百余位代表通过沉浸式学习与互动体验,深化对国防建设的认识和使命担当。

活动中,一幅幅展现新时

代国防科技发展辉煌成就的图片吸引了参与者驻足观看,大家在参观学习中不仅了解了国防教育知识,更感受到国家安全的来之不易。

在大别山国防教育园,工作人员结合新县红色历史,现场讲解国防科技发展对国家安全的重要意义,将抽象概念转化为具体认知。“小小讲解员”为大家讲述红色故事,带领大家重温峥嵘岁月。

活动现场还举办了国防教育专题讲座。讲座深入浅出地阐述了国防建设的重要性,结合当前国际形势和当地革命传统,用通俗易懂的语言让

听众对国防有了更深刻、更全面的认识。

“在今天的活动中,我不仅学到了国防知识,更深刻体会到和平的珍贵与强大国防的重要性。今后我会更加努力学习,为祖国贡献自己的力量。”“小小讲解员”刘紫霖表示。

此次国防教育日活动将历史传统与现代国防教育相结合,通过直观、生动、深入的方式,增强了全民的国家安全意识和国防观念。参加活动的人员纷纷表示,通过沉浸式体验,更加深刻地认识到国防建设的重要性,在这片红色的土地上筑起了一道牢固的精神长城。

## 守护青少年儿童健康成长

潢川县“护苗·绿书签”主题宣传教育暨阅读推广活动走进宁西路小学

**本报讯(徐泉泉 冯智硕)**为深入推进“护苗2025”专项行动,净化校园环境,营造未成年人健康、绿色成长良好氛围。9月22日,潢川县“汇聚你我力量 共护健康成长”“护苗·绿书签”主题宣传教育暨阅读推广活动走进该县宁西路小学。县“扫黄打非”办、县教体局、县图书馆、潢川县宁西路小学师生900余人参加活动。

“护苗”宣讲志愿者结合青少年认知特点,用生动易懂的语言开展“护苗·绿书签”知识宣讲,从辨别非法出版物、远离不良信息,到培养健康阅读习惯,将“护苗”理念融入每一个知识点,引导孩子们树立自我保护意识。

一幅幅图文并茂的“护苗·绿书签”展板吸引了孩子们的目光,通过直观的画面与简洁的文字,孩子们进一步了解到非法有害出版物的危害,以及如何抵制不良文化侵蚀,主动选择健康、有益的阅读内容。

活动中,县图书馆流动图书车同步开展阅读推广与读



孩子们在踊跃领取“绿书签”宣传折页 冯智硕 摄

书分享实践,志愿者与学生互动交流读书心得,鼓励大家在书香中拓宽视野,在健康阅读中汲取成长力量。

小小“绿书签”,不仅是文化安全的象征,更承载着对孩子们健康成长的期许,活动现场,共向学生发放“绿书签”、宣传折页、“护苗”文创小礼包1200余份,让“护苗”意识在潜

移默化中深入人心。

此次活动,让学生们对“护苗·绿书签”有了更深刻的认识,提高了他们对有害出版物和不良信息的鉴别能力,增强了自我防范意识。下一步,潢川县将持续深化“护苗·绿书签”行动,常态化开展宣传教育,守护青少年儿童健康成长。

罗山县丽水街道:

## 破解“晒粮愁” 护航“丰收季”

**本报讯(方东升)**秋收时节,金灿灿的稻谷满仓,可“晒粮难”却成了农户们的心头事——自家院子晒不下、路边晒粮不安全还影响交通,遇上阴雨天更是愁坏了人。为切实解决群众急难愁盼,连日来,罗山县丽水街道主动靠前、精准施策,通过划定专属晒粮区域、协调烘干设备等举措,为农户秋收保驾护航,用实际行动打通服务群众的“最后一公里”。

“往年收了稻子,我得四处找地方晒,有时候只能在路边铺块塑料布,不仅担心来往车辆碰坏粮食,一遇着阴天更是整夜睡不着。今年街道专门划了晒粮区,水泥地平整又宽敞,晒粮方便多了!”正在丽水街道晒粮点翻晒稻谷的农户张大爷笑着说,脸上满是丰收的喜悦。

据了解,为找到合适的晒粮区域,该街道工作人员提前走访,结合地理位置、交通便利性、场地安全性等因素,选定闲置空地和社区文化广场闲置区域,平整地面、清理杂物后划定为晒粮区。

除了“晒粮难”,阴雨天粮食霉变的问题也让农户忧心。考虑到近期天气多变,丽水街道积极协调了粮食烘干机供农户免费使用,并安排专业技术人员现场指导操作,帮助农户解决湿粮烘干难题。

秋收关乎农户一年的收成,下一步,丽水街道将持续关注农户秋收动态,根据实际需求调整晒粮区域和烘干设备安排,同时组织党员志愿者开展助农秋收服务,切实把实事办在群众心坎上,让农户在丰收季收获满满的幸福感。

商城县长竹园乡:

## 宣传接地气 政策入民心

**本报讯(许杰)**为不断提升辖区群众对政策的知悉度,今年以来,商城县长竹园乡创新方式,采取拉家常的方式,宣传最新的惠民政策、创新理论等,不断提升群众对政策的知晓率和工作的满意度。

加强政策宣传,提升群众政策知晓率。在宣传过程中,该乡包村领导干部不是给群众照本宣科念政策明白纸,而是用通俗易懂的语言,结合村民身边发生的现实案例,以及乡、村两级正在开展的各项工作的背景,也谈意义,最重要的是讲到农户心里。

加强疑问解答,方便群众享受政策。经过政策的宣传,群众结合自身的情况向该乡宣讲人员咨询日常

生活中遇到的一些问题,如集中排查帮扶中的监测对象申请条件,村级公益岗的申请需要什么材料等。工作人员现场一一解答,让群众对于惠民政策的变化有了更清晰的了解。

宣讲多形式,营造浓厚宣传氛围。在日常工作开展的过程中,该乡工作人员不断入户走访,扩大群众对于政策的知晓度。同时利用8小时以外的时间,入组召开板凳会,把政策带给白天在外务工的群众,让群众实实在在感受到惠民政策是给群众办实事,干真事,解难题的。政策上门宣传既减少了农户有事就往村里跑的局面,同时也能及时了解实际情况,将一些惠民政策真正用到实处。

## 拍卖变更公告

我公司于2025年9月22日在《信阳晚报》第8版发布的《信阳大承建材有限公司工业厂建设区域土石料》处置拍卖公告,原拍卖会时间为2025年9月29日9时,现将拍卖会时间变更为2025年9月29日15时,原拍卖地点为洪力平台,现将拍卖地点变更为信阳市公共资源交易中心一楼第五开标厅,原竞买保证金50万元,现将竞买保证金变更为20万元。其余事项均以原公告为准。

河南中政实业集团有限公司  
2025年9月24日